* Ha geHb poxaeHugd
nonaraeTcs gapuThb
OyKET N3 HEYETHOrO
4yucna UBeTOB.
TronbnaHbl CTOAT 40
py6.( 3a WTYKY). ECTb
480 py6. N3 kakoro
HamnborbLUero Yncna
TIONIbNAHOB MOXHO
KynnTb OYKET Ha OeHb
POXOEHNSA 3a 9T
NeHbrn?




* AHA Kynuna Ha mecau
npoesaHon buner Ha
aBToOyC. 3a mecsu
OHa caenana 45
noe3aok. CKONbKo
pybnewn oHa
COKOHOMWNA, ecnu
npoesgHon ouner
cTounT 750 pybnen, a
pasoBas noesgka 19
pybnen?
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* B nayke 190 nucToB
bymarun. 3a Hegeno B
odpuce pacxogyetrcd 600
nucTtos. Kakoe
HaMMeHbLLIEE KONTMYECTBO
nadvek bymarm Hy>kHo
KynNnUTb B 0pUC Ha 6
Hepenb?




« Tennoxop paccynTaH Ha
700 naccaxupos un 20
YyrieHoB KoMmaHabl. Kaxxgas
crnacaTenbHag LWnka
MOXET BMeCTUTb 70
yenoBek. Kakoe
HanMeHbLLEee YUChOo
LLUMFOMOK OOJMKHO ObITb Ha
Tennoxoae, YtoodbI B
criyyae HeobxoaMMOCTU B
HUX MOXHO ObINo
Pa3MECTUTb BCEX
naccampoB N BCEX
YyeHoB KOMaHAb!?




« Bpau nponucan
B6ofIbHOMY NPUHUMATb
TabneTky Kaxable
nonyaca. CKonbko
TabneTokK BbIMNbET
bonbHOM 3a 4Yac?




* Hy)XHO pacnunutb
borbLioe 6bpeBHO Ha 14
yacten. CKonbKo pas ero
byayT NUNnNTL?




* Bo ckonbKo pas
NecTHMLa,
BeayLasa Ha 10-bin
9Tax ANHHee
NEeCTHUUBbI,
BedyLlen Ha 2-0U
aTax?




5-0ro rno 12-oe 4uncro
(BKMHOYUTENBHO).
CKONbKO aHen aeTun
OyayT oTabIXaTh?
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